

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ДЛЯ ДІТЕЙ В КРАЇНАХ ЄС

Медична допомога в Польщі

У громадян України, які прибули до Польщі не раніше 24 лютого 2022 року в результаті російської військової агресії в Україні є доступ до польської медичної системи на тих самих умовах, що й у громадян РП без додаткових страхувань та плати. **Україномовна інфолінія для пацієнтів: +48 800190590.**

➤ *Як ви можете скористатися правом на відшкодування ліків у Польщі?*

Якщо ви є громадянином України і прибули до Польщі не раніше 24 лютого 2022 року в результаті російської військової агресії в Україні, у вас є документ, що підтверджує дату перетину польського кордону польськими службами Ви або Ваша дитина маєте право на використання ліків, які відшкодовуються в Польщі на підставі спеціального закону, на тих самих умовах, що і громадяни Польщі. При зверненні лікар виписе вам рецепт.

За посиланням список ліків, які підлягають відшкодуванню: <https://www.gov.pl/web/zdrowie/obwieszczenie-ministra-zdrowia-z-dnia-21-lutego-2022-r-w-sprawie-wykazu-refundowanych-lekow-srodkow-spozywczych-specjalnego-przeznaczenia-zywniowego-oraz-wyrobow-medycznych-na-1-marca-2022-r>

➤ *Як можна скористатися державною медициною в Польщі?*

Якщо Ви є громадянином України і прибули до Польщі не раніше 24 лютого 2022 року в результаті російської військової агресії в Україні, у Вас є документ, що підтверджує дату перетину польського кордону польськими службами Ви або Ваша дитина маєте право безкоштовно користуватися:

- базовою медичною допомогою,
- спеціалізованою амбулаторною допомогою,
- діагностичними дослідженнями, призначеним лікарем,
- лікуванням в стаціонарі,
- психіатричним лікуванням,
- реабілітацію (крім курортів),
- стоматологічними послугами.

Щоб скористатися послугами державної охорони здоров'я, вам потрібно мати документ, що підтверджує дату перетину польського кордону не раніше 24 лютого 2022 року.

Медична допомога в Чехії

Для проживання в Чехії, необхідно мати медичну страховку.

Якщо Вам надано тимчасовий захист, **Ви автоматично включені** в систему державного медичного страхування.

Більш детальну інформацію щодо медичного страхування та надання медичних послуг можна дізнатись зателефонувавши на інформаційну лінію, створену Міністерством охорони здоров'я **+420226201221** (після з'єднання натисніть «2», всю інформацію ви отримаєте українською мовою).

Медична допомога в Іспанії

В Іспанії переміщеним особам, які були направлені до місця проживання органами соціального захисту (наприклад, якщо Ви проживаєте в Центрах прийому чи якщо Вами опікується одна з недержавних організацій CEAR, в житловому фонді якої Ви зараз мешкаєте), за допомогою в оформленні медичної картки треба звернутися до працівників цієї організації.

Якщо Ви приїхали до родичів, знайомих, друзів, які прийняли Вас у своєму приватному помешканні, надали житло в користування чи Ви орендували житло, Ви можете звертатися за медичною допомогою до найближчого медичного центру. Для цього Вам потрібно мати при собі документ, що засвідчує особу.